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REQUISITOS Y PROCEDIMIENTO INTERNO PARA LA PRESENTACION A LA CONVOCATORIA DE BECAS CO-FINACIADAS (CONICET-UNDAV) PARA BECAS TIPO I
CONVOCATORIA ABIERTA DEL 4 DE JUNIO AL 2 DE JULIO

AREAS PROPUESTAS PARA LA CONVOCATORIA


1) Política y gobierno

2) Deporte

3) Salud y Trabajo



REQUISITOS


Las Becas Internas de Postgrado Tipo I (3 años) se encuentran destinadas a egresados de universidades argentinas o extranjeras que deseen realizar tareas de investigación, con vistas a obtener un diploma de Doctorado. 

Las mismas tendrán una duración de treinta y seis (36) meses, no renovables. Una vez concluido el tercer año de beca, se podrá concursar a Beca Interna de Postgrado II con la finalidad de terminar el doctorado, en caso de no haberlo finalizado. 

El límite de edad para la postulación a esta categoría de beca será de hasta 30 años al 31 de diciembre de 2011, inclusive. 

En el caso de los postulantes graduados en medicina que acrediten la realización de una residencia médica, el límite de edad será de 32 años al 31 de diciembre de 2011, inclusive. 

Los doctorados propuestos a realizar durante la beca deberán estar acreditados o presentados para su acreditación ante la Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria (CONEAU).

El postulante deberá proponer un plan de investigación conducente a realizar una tesis doctoral durante el transcurso de la beca, y que tendrá que ser supervisado por los directores propuestos. 

Asimismo el becario deberá desarrollar sus actividades en el centro en el cual el director y/o codirector llevan a cabo habitualmente sus tareas de investigación
Para el caso de las becas cofinanciadas CONICET-UNDAV la sede de investigación deberá ser la UNDAV y el Director deberá desarrollar actividades de docencia e investigación en esta misma institución.


Es obligación de los becarios dedicarse en forma exclusiva a las tareas académicas y de investigación requeridas en el plan de trabajo de la beca, solo compatibles con cargos docentes universitarios. Los becarios sólo podrán adicionar a su estipendio la remuneración proveniente de un cargo docente universitario de dedicación simple.
No serán admitidos como postulantes a becas Internas de Postgrado Tipo I (3 años) graduados que hayan sido beneficiados con becas doctorales financiadas por otras instituciones, nacionales y extranjeras, incluido el CONICET. Estos postulantes podrán solicitar la Beca Interna de Postgrado Tipo II.
PROCEDIMIENTO PRESENTACION (versión electrónica e impresa)
Para la postulación leer atentamente los requisitos solicitados y el procedimiento para la carga de la misma en el archivo adjunto: “Instructivo para la presentación”.
Los interesados que cumplan con los requisitos estipulados para esta convocatoria, deben remitir previamente su solicitud vía mail a la Secretaría de Investigación e Innovación Socio Productiva para su primera evaluación investigacion@undav.edu.ar .

Cumplido este paso y habiendo aceptado la Secretaria de Investigación dicha postulación, teniendo en cuenta las áreas en las cuales se abre esta convocatoria,  el postulante deberá ingresar su solicitud  a través de la pagina web del CONICET (www.conicet.gov.ar ) por medio del sistema INTRANET, de acuerdo a las indicaciones que se ofrecen en el archivo “Instructivo para la presentación”. La postulación debe respetar las fechas indicadas en el cuadro que se muestra más abajo. Las consultas o dificultades que presente la carga de la presentación deberán efectuarse en la dirección de mail propuesta por el CONICET
. 

Una vez que se haya efectuado el ingreso de todos los datos necesarios para la  presentación, el sistema le permitirá al interesado efectuar una copia impresa postulación completa, la que deberá remitir a la brevedad a la Secretaría de Investigación e Innovación Socio Productiva por mesa de entradas de la UNDAV hasta el 28 de Junio. Dicha presentación deberá estar firmada por el interesado y con los avales correspondientes cumpliendo con los requisitos para que la Secretaría de Investigación realice las presentaciones impresas  ante el CONICET antes del 2 de Julio. 
La versión impresa no será suficiente si no se presenta la versión electrónica y viceversa.

Becas Internas de Postgrado Tipo I (3 años): Del 4 de junio al 2 de julio de 2012 
La presentación electrónica se realizará en los siguientes períodos según el último dígito del documento de identidad del postulante:
	Ultimo dígito de documento 
	Desde 
	Hasta 

	0 
	04/06/2012 
	25/06/2012 

	1 
	04/06/2012 
	26/06/2012 

	2 y 3 
	04/06/2012 
	27/06/2012 

	4, 5 y 6 
	04/06/2012 
	28/06/2012 

	7, 8 y 9 
	04/06/2012 
	29/06/2012 


 La fecha límite de presentación de la solicitud impresa será el 2 de julio de 2012. Para envíos por correo se considerará la fecha de imposición de correo como la de efectiva presentación. (Las postulantes que posean fecha probable de parto durante el período de la convocatoria podrán solicitar una prórroga para la presentación de su solicitud de hasta 40 días)
Los documentos que conforman ambas presentaciones tendrán para el CONICET y la UNDAV el carácter de declaración jurada. 

La Secretaría de Investigación e Innovación Socio Productiva, será el órgano encargado de remitir al CONICET, con previa aceptación del Rector de la UNDAV, todas las presentaciones para que sean evaluadas por las comisiones que correspondan.

Una vez realizada la presentación, en caso de que la información requerida este incompleta o mal presentada, se solicitará al interesado que la complete correctamente dentro del plazo improrrogable de quince (15) días hábiles de producido el reclamo previsto dentro de INTRANET o el efectuado por la Secretaría de Investigación de la UNDAV, en caso de no cumplir con lo solicitado se considerará que desiste de la presentación.

Los resultados de las evaluaciones serán publicados por la UNDAV a través de su página web.  

� Deberá dirigir sus consultas EXCLUSIVAMENTE por correo electrónico a concursobecas@conicet.gov.ar indicando el tipo de beca a la que desea postular (Por ejemplo: si desea postular a una beca interna Postdoctoral – en el asunto del mensaje deberá indicar “BECA INTERNA POSTDOCTORAL”) 










